Я хочу рассказать вам о профессиональной деятельности своей бабушки. Моя бабушка, Бантюкова (в девичестве Грекова) Любовь Александровна, родилась третьего марта 1955 года в республике Казахстан. Её родители, молодые комсомольцы, откликнулись на призыв партии и правительства и поехали поднимать целинные и залежные земли, да так и остались в этом краю на долгие годы.  
В 1972-ом году моя бабушка Люба окончила десять классов, и перед ней встал выбор будущей профессии. Душа её лежала к фармацевтике, так как химия и биология были любимыми школьными дисциплинами. Но на семейном совете было решено, что она пойдет по стопам своей мамы и поступит в Алма-Атинский кинотехникум на специальность «Бухгалтерский учёт». Мечтала ли юная Любочка Грекова стать бухгалтером? Думаю, нет. Ничего романтического в этой профессии нет. Гораздо интереснее быть врачом, балериной, учителем. А бухгалтер – это что-то скучное, неинтересное… Но нужна была профессия, которая востребована, сможет принести хороший доход. Так бабушка продолжила семейную династию.
Мне кажется, далеко не каждый человек способен овладеть данной профессией. Чтобы успешно работать бухгалтером, нужны особые способности: мысленно погружаться в мир сухих обозначений, отвлекаться от собственно предметных свойств окружающего мира и сосредотачиваться на сведениях, которые несут в себе те или иные условные знаки. Активность, работоспособность, собранность, умение анализировать, а при необходимости и брать на себя ответственность – вот те качества, которые необходимы настоящему профессионалу. И все эти качества были у моей бабушки!
По её словам, она ни разу не пожалела о своём выборе. Уже в 1974-ом году, окончив на отлично техникум, Любовь Александровна начала свою профессиональную деятельность в областной конторе кинопроката, где вскоре была повышена до главного бухгалтера. Бабушка рассказывала, что  раньше рабочее место бухгалтера было оснащено конторскими счетами и микрокалькуляторами, а его труд был чисто ручным.  Это сегодня трудно представить себе бухгалтерию без высокопроизводительных компьютеров, ксероксов и другой оргтехники, облегчающей и облагораживающей труд бухгалтера. Малейшая ошибка могла отразиться на показателях работы целого предприятия. 
Это место стало для бабушки судьбоносным, ведь именно там она встретила свою любовь, моего дедушку, с которым прожила почти 50 долгих и счастливых лет. 
В 1985 году бабушка с дедушкой переехали в Ростов-на-Дону.  Любовь Александровна устроилась по профессии на завод "Красный Аксай". В те времена это было одно из крупнейших предприятий города, где производилась сельскохозяйственная техника. И конечно, такому мощному заводу требовались бухгалтера! С особенной теплотой бабушка вспоминает дружный коллектив заводской бухгалтерии, там она познакомилась с большим количеством людей и нашла друзей, которые рядом с ней по сей день. 
Когда завод обанкротился, Любовь Александровна продолжила свою деятельность в «Ростовском доме-интернате №2 для престарелых и инвалидов». Это место оставило особый отпечаток в её жизни, ведь там живут брошенные и тяжелобольные люди. Бабушка всегда говорит нам, что  милосердие, сочувствие, сопереживание помогут человеку в самую тяжелую минуту жизни. Она никогда не пройдёт мимо человека, которому требуется помощь. И для неё совсем неважно, знает она его или нет. И, наверное, благодаря такой черте, у неё много друзей и знакомых.
Таким образом, общий стаж работы по специальности у моей бабушки составил  31 год! Безупречная профессиональная репутация, заслуженное уважение коллег, высокий авторитет являются лучшим подтверждением ее плодотворного труда на протяжении всего жизненного пути. Свидетельством тому являются многочисленные благодарственные письма, почетные грамоты, которые сегодня хранятся в домашнем архиве. Верность профессии - это то, чему нам следует учиться у старшего поколения.
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