«История профессий в моей семье: Суперпрофессиональная семья».

Полагаю, слово «мама» вызывает у каждого человека самые добрые и приятные чувства. Наверное, никто не будет спорить, что каждому ребенку, да и взрослому, необходимо гордиться отцом, главой семьи, но для меня гордость нашей семьи -  мама.

Мою маму зовут Гурьева Ирина Александровна. Ей сорок один год. Она замужем, воспитывает двух дочерей, с семьей проживает в хуторе Верхнеподпольный Аксайского района Ростовской области. Она в 2000 году окончила «Ростовский-на-Дону машиностроительный колледж» с отличием по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств», далее продолжила обучение в «Донском государственном техническом университете», который окончила в 2004 году по специальности «Экономика и управление на предприятии».

Сейчас ее профессиональная деятельность связана с муниципальной службой в органах местного самоуправления Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения. Мама занимает должность начальника отдела экономики и финансов. А это все означает, что она не просто работает, а служит своему поселению более 15 лет. У моей мамы сложная, ответственная работа, она заключается в формировании и исполнении бюджета нашего поселения, в разработке нормативно-правовых актов в сфере бюджетных правоотношений. Даже при низкой доходности бюджета ей удается распределять финансы так, чтобы жизнь в нашем поселении была комфортной, благоустроенной. Данный пост она получила не сразу, а добилась благодаря кропотливому труду, профессионализму, ведь поначалу работала специалистом по налогам и сборам.
 Моя мама внесла значительный личный вклад в развитие местного самоуправления муниципального образования «Верхнеподпольненское сельское поселение», то есть в развитие малой Родины нашей семьи, за это была отмечена благодарностью Депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Л.Н.Тутовой и благодарственным письмом Главы Администрации Аксайского района С.Н. Бодряковым.
Я очень горжусь своей мамой! Она является для меня большим примером. Мама - хороший специалист, так как добилась больших результатов в профессиональной деятельности, прекрасно разбирается в своем деле и любит свою работу.
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