Учреждения  психологической и социальной помощи подросткам в Ростовской области и городе Ростове-на-Дону  
1. ГБУ Ростовской области центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи  (ГБУ РО ЦППМ и СП)
Адрес: г. Ростов-на-Дону, ул. 13-я Линия, 23, Записаться можно по телефону: 8(863) 251-14-10, 253-35-77. Время работы: пн. - пт. с 9:00 – 17:30

Директор — Чаусова Лариса Казимировна.  Специалисты центра оказывают психолого-педагогическую помощь очно и в дистанционном режиме при острых переживаниях, возникающих в кризисных ситуациях, проявлении личностных и профессиональных проблем и др. 
2. Областной центр социальной помощи семье и детям
Адрес: г. Ростов-на-Дону, пер. Островского, 105, Предварительная запись на консультации и справки по телефону: 8 (863) 267-05-04. Время работы: ежедневно, кроме праздничных дней с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 17-00. Перерыв с 13-00 до 13-48.  
Директор – Асатуров Сергей Размикович. Специалисты центра  оказывают помощь  семьям, детям и женщинам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. На сайте в разделе “Вопросы и ответы” вы самостоятельно  можете задать вопрос психологу и в течение нескольких дней получить на него ответ бесплатно.
3. МБУ Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи (МБУ ЦППМСП города Ростова-на-Дону) 

Адрес: г. Ростов-на-Дону, ул. Ленина 44/2, Справки по телефону.: 245-52-23. 

Директор - Суханова Ольга Владимировна. 
Спектр оказываемой центром помощи: психологическое сопровождение детей с проблемами в обучении, адаптации и отклонениями в поведении, помощь детям с нарушениями психоэмоционального, речевого и интеллектуального развития, поддержка подростков в кризисных состояниях, приводящим к суицидам, развитию разных форм зависимостей; коррекция нарушенных взаимоотношений между детьми и родителями.
Записаться на психологическую консультацию также можно, оставив заявку на сайте http://cdkrostov.ru. 

4. Городское бюджетное учреждение здравоохранения Ростовской области «Наркологический диспансер»

Адрес: г. Ростов-на-Дону, ул. Баумана 38, справки по телефону: 240-42-57. 
Главный врач – Малышко Елена Владимировна. Прием ведут врачи - психотерапевты, психиатры – наркологи, клинические психологи.    Диспансер оказывает помощь детям и подросткам с проблемами наркозависимости. Можно обратиться в анонимные кабинеты.

5. ГБУ РО «Областной центр охраны здоровья семьи и репродукции» 

Адрес; г. Ростов-на-Дону, ул. Московская 79, т.: 262-31-49, 262-04-33. 

Главный врач : Федоровых Татьяна Иосифовна. Консультация психолога для подростков бесплатная. В центре можно получить консультативную помощь в кризисных состояниях, в ситуациях: развода родителей, незапланированной беременности, изнасилования.

6. Государственное казенное  учреждение Ростовской области " Центр занятости населения города Ростова - на - Дону"

Адрес: г. Ростов-на-Дону, ул. ул. Красноармейская,  36/62, справки по телефону: 290-70-04. Центр оказывает помощь в профориентации и трудоустройстве молодежи 14 лет и старше. Официальный сайт: http://podrostok-rabota.com/city/rostov-na-donu

7. Государственное бюджетное учреждение Ростовской области «Центр по профилактике и борьбе со СПИД»

Адрес:  г. Ростов-на-Дону, ул. Кулагина, 7а, справки по телефону:  218-55-36, 218-55-37, 210-98-24. 

Главный врач: Бекетова Елена Владимировна  Центр специализируется на оказании консультативной, диагностической, лечебной, а также социальной, психологической и юридической помощи людям, живущим с ВИЧ. В центре можно сдать тестирование на ВИЧ (бесплатная процедура). С 1 июля 2020 года запись на прием к специалистам центра осуществляется через Портал Госуслуг. 

8. Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ростовской области

Адрес: г. Ростов-на-Дону, пр. М. Нагибина, 31 б. 
Уполномоченный по правам ребенка в Ростовской области – Черкасова Инна Александровна, т. : 280-06-03, 269-06-37. 
Уполномоченный по правам человека в Ростовской области – Харьковский Анатолий Иванович, т.: 280-06-04, 280-06-01



